
 

 

 

 

                        

 

 

 

 

今年度は，予定通りのスタートとなり，ホッと胸をなでおろした４月当初で

した。それでも，新型コロナウィルス感染症予防のため，マスクの着用，手洗

いの徹底，教室の換気等に気をつける生活は続いています。また，３年生の修

学旅行延期等，今年度も子どもたちは制限された中で学校生活を送っています。 

そんな中でも，子どもたちは健気に取り組み，前向きな姿を見せてくれました。  

 

いよいよ明日から夏休みが始まります。昨年度のように短くなることもなく，

いつも通りの夏休みを迎えることができました。子どもたちにとって，夏休み

は大きな楽しみとなりますが，体調を崩さず２学期から順調な学校生活が送れ

るように，次のことを自主的に考え，過ごしてほしいと思っています。 

〇 生活のリズムと体調を整え，元気に過ごす 

〇 感染症予防，交通事故の未然防止，災害対策等を念頭に置いて過ごす 

〇 学習に計画的に取り組む（宿題，１学期や前学年の復習，読書等） 

〇 部活動等に積極的に参加する 

〇 お家のお手伝いをする 

特に，３年生にとっては，３学期に待ち受ける人生の関門に 

向けて，この夏は大切な時期となります。時間を無駄にすること 

なく過ごせるよう祈っています。 

 

また，平田野中学校３つの生活目標について，夏休み中も意識して取り組ん

でもらえたら嬉しいです。 

〇 自分から気持ちの良い｢あいさつ｣ができる 

〇 時間を守る 

〇 自分のことも相手のことも大切にできる 

  

 １学期，保護者の皆様，地域の皆様には，たくさんのご理解とご協力をいた

だきました。本当にありがとうございました。 

それでは，子どもたちにとって，充実した夏休みになりますように。 

そして，９月１日の始業式には，元気いっぱい，笑顔輝く子どもたちに会え

ることを楽しみにしています。 
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何より健康で 充実した夏休みを過ごしましょう 

 



 

６月３０日(水)に，部活動の集大成である夏の大会(鈴亀地区中体連総合体

育大会・吹奏楽コンクール)に向けた壮行会が，生徒会主催で開かれました。 

 ３年生にとっては，最後の大会。各部からそれぞれ目標や意気込み，感謝の

気持ちなどが力強く披露されました。３年生にとって悔いの残らない，思い出

に残る大会となるよう，応援する気持ちにあふれた壮行会となりました。 

 既に，仲間とともに全力を尽くして大会を終えている部もあります。結果に

つきましては，全ての日程が終了した後に報告させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校運営協議会の皆様には，毎年，学校の応援団として，本校の教育活動に

対し，たくさんの励ましやご意見をいただいています。 

今年度，お世話になる学校運営協議会委員の方々です。 

委員の皆様，これからもどうぞよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 名 前 役 職 等 

委 員 長 篠原 章矩様 自治会長 

副委員長 鍬田  聡様 平田野中 ＰＴＡ会長 

委 員 加藤  清様 自治会長 

委 員 小林 佳門様 自治会長 

委 員 大原多智子様 主任児童委員 

委 員 鈴木 朋世様 主任児童委員 

委 員 橋爪 早苗様 地域コーディネーター 

委 員 松井 孝満様 平田野中 前ＰＴＡ会長 

委 員 服部 直美 平田野中 校長 

事務局 

 

市川 善浩 平田野中 教頭 

小林 勇太 平田野中 職員 

今年度の「学校運営協議会」について  

「壮行会」が行われました 

学校運営協議会は第１回が５月１４日に，第２回が６月１８日に開催され，

学校の経営方針や提案等について様々なご意見をいただいたり，子どもたちの

様子を見ていただいたりしました。詳細につきましては，開催後に毎回発行，

配付されます｢コミュニティースクールだより｣（第１回は５月１８日発行，第

２回は７月１日発行）をご覧ください。  


